
Анкета работодателя 55

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете:
Ответы
Переводческое агентство Златоуст (ИП Александрычев С.А.)
БХХ &quot;Оргхим&quot;
АО &quot;ОКБМ Африкантов&quot; (ГК &quot;РОСАТОМ&quot;)
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования &quot;Национальный исследовательский  Нижегородский 
государственный университет им. Н.И. Лобачевского&quot; (ННГУ)
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования &quot;Национальный исследовательский  Нижегородский 
государственный университет им. Н.И. Лобачевского&quot; (ННГУ)
МАОУ &quot;Гимназия № 67&quot;
Lingvart (ИП Юмин Андрей Владимирович)
ООО Терминал Нефтепродукт
ННГУ
МБОУ&quot;Сергачская СОШ№4&quot;
...

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

2.	 Выпускники каких направлений подготовки трудоустроены в Вашей организации (на предприятии):
Ответы График % Количество
38.03.01 - Экономика, направленность (профиль): Финансы и кредит |||||||||||| 12,73 7
38.03.02 - Менеджмент, направленность (профиль): Финансы и кредит 0 0
38.03.04 - Государственное и муниципальное управление 0 0
41.03.01 - Зарубежное регионоведение, направленность (профиль): Азиатские исследования (Восточная Азия, Китай) 0 0
41.03.01 - Зарубежное регионоведение, направленность (профиль): Азиатские исследования (Восточная Азия, Япония)||| 3,64 2
41.03.05 - Международные отношения 0 0
42.03.02 - Журналистика 0 0
42.03.01 - Реклама и связи с общественностью, направленность (профиль): Реклама и связи с общественностью в коммерческой сфере||| 3,64 2
42.03.01 - Реклама и связи с общественностью, направленность (профиль): Реклама и связи с общественностью в системе государственного и муниципального управления||| 3,64 2
43.03.02 - Туризм, направленность (профиль): Услуги в сфере туризма ||| 3,64 2
44.03.01 - Педагогическое образование, направленность (профиль): Иностранный язык |||||||||||| 12,73 7
44.03.05 - Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), направленность (профиль): Английский язык и Русский язык как иностранный| 1,82 1
44.03.05 - Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), направленность (профиль): Английский язык и Итальянский язык 0 0
44.03.05 - Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), направленность (профиль): Французский язык и Русский язык| 1,82 1
45.03.01 - Филология, направленность (профиль): Преподавание филологических дисциплин | 1,82 1
45.03.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Теория и методика преподавания иностранных языков и культур||||||||||||||||||||||||||||| 29,09 16
45.03.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Теория и практика межкультурной коммуникации 0 0
45.03.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Перевод и переводоведение ||||||||||||||||||||||||| 25,45 14

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

3.	 Выпускники каких направлений подготовки трудоустроены в Вашей организации (на предприятии):
Ответы График % Количество
45.05.01 Перевод и переводоведение, специализация: Лингвистическое обеспечение межгосударственных отношений (английский язык)|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 49

Всего ответов: 49
Не ответивших: 6

4.	 Выпускники каких направлений подготовки трудоустроены в Вашей организации (на предприятии):
Ответы График % Количество
41.04.05 - Международные отношения, направленность (профиль): Внешняя политика и дипломатия России|||||||||||||||||||||||||||||||||| 34,55 19
42.04.01 - Реклама и связи с общественностью, направленность (профиль): Реклама и связи с общественностью в сфере бизнеса||||||| 7,27 4
44.04.01 - Педагогическое образование, направленность (профиль): Организация иноязычного лингвистического образования||| 3,64 2
44.04.01 - Педагогическое образование, направленность (профиль): Иностранный язык |||||||||||| 12,73 7
45.04.01 - Филология, направленность (профиль): Русский язык как иностранный ||| 3,64 2
45.04.01 - Филология, направленность (профиль): Технологии обучения русскому языку как иностранному 0 0
45.04.01 - Филология, направленность (профиль): Всемирная литература и межкультурная коммуникация 0 0
45.04.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Германские языки ||||| 5,45 3
45.04.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Русистика и перевод 0 0
45.04.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Лингвистика и межкультурная коммуникация |||||||||| 10,91 6
45.04.02 - Лингвистика, направленность (профиль): Специальный письменный перевод ||||| 5,45 3
46.04.01 - Лингвистика, направленность (профиль): Устный перевод |||||||||| 10,91 6
38.04.02 - Менеджмент, направленность (профиль): Международный менеджмент 0 0
42.04.02 - Журналистика, направленность (профиль): Международная журналистика 0 0
46.04.01 - История, направленность (профиль): История стран Восточной Азии ||||| 5,45 3

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

5.	 Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении государственной итоговой аттестации в образовательной организации?
Ответы График % Количество
Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,45 25
Нет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,55 30

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

6.	 Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их председателей?
Ответы График % Количество
Да ||||||||||||||||||||||||||| 27,27 15
Нет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,73 40

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

7. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки обучающихся образовательной организации?
Ответы График % Количество
Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 69,09 38
Нет |||||||||||||||||||||||||||||| 30,91 17

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

8.	 Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной аккредитации образовательной деятельности по образовательным программам, реализуемым образовательной организацией?
Ответы График % Количество
Да ||||||||||||||||||||||||||| 27,27 15
Нет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 72,73 40

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

9.	 Участвует ли Ваша организация (предприятие) в проведении профессионально-общественной аккредитации образовательных программ, реализуемых образовательной организацией?
Ответы График % Количество
Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40 22
Нет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60 33

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

10.	 Участвует ли Ваша организация (предприятие) в разработке и (или) рассмотрении проектов федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования?
Ответы График % Количество
Да |||||||||||||||| 16,36 9
Нет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,64 46

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

11.	 Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого обучения?
Ответы График % Количество
Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50,91 28
Нет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

12.	 Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)?
Ответы График % Количество
Полностью соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27
В основном соответствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,64 24
Частично соответствуют ||||| 5,45 3
Полностью не соответствуют 0 0
Затрудняюсь ответить | 1,82 1

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

13.	 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,55 30
В основном удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40 22
Частично удовлетворен ||||| 5,45 3
Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

14.	 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,45 25
В основном удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27
Частично удовлетворен ||| 3,64 2
Полностью не удовлетворен | 1,82 1
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

15.	 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,18 43
В основном удовлетворен |||||||||||||||||| 18,18 10
Частично удовлетворен ||| 3,64 2
Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

16.	 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их лидерскими качествами?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27
В основном удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,45 25
Частично удовлетворен ||||| 5,45 3
Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

17.	 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и критическому мышлению?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,64 24
В основном удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,64 24
Частично удовлетворен |||||||||| 10,91 6
Полностью не удовлетворен | 1,82 1
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

18.	 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и реализации проектов?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27
В основном удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40 22
Частично удовлетворен ||||||||| 9,09 5
Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить | 1,82 1

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

19.	 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и саморазвитию?
Ответы График % Количество
Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 61,82 34
В основном удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||| 29,09 16
Частично удовлетворен ||||||||| 9,09 5
Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

20.	 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и саморазвитию?
Ответы
Полностью
Полностью удовлетворён. Выпускники участвуют в программах повышения квалификации и осваивают новые виды переводческой деятельности.
в основном удовлетворен
Над этим аспектом нужно еще работать.
Над этим аспектом нужно еще работать.
полностью удовлетворены
Удовлетворен.
В основном удовлетворен
Полночью
Полностью удовлетворен
...

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

21.	 Какое количество выпускников образовательной организации принято Вами на работу за последний год?
Ответы График % Количество
Ни одного ||||||||||||||||||||||||||| 27,27 15
От 1 до 5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,91 39
От 6 до 10 | 1,82 1
От 11 до 15 0 0
Более 15 0 0

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

22.	 Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?
Ответы График % Количество
Намерены ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 89,09 49
Нет ||||| 5,45 3
Другое: ||||| 5,45 3

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

23. Желаете ли Вы развивать данные связи и сотрудничество с образовательной организацией?
Ответы График % Количество
Да, безусловно ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 89,09 49
Да, ограниченно ||| 3,64 2
Нет ||||||| 7,27 4

0 0
Всего ответов: 55

Не ответивших: 0

24.	 Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной организацией, то в каких формах? 
Ответы График % Количество
Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение открытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.)||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 69,09 38
Заключение соглашений о прохождении практики ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 69,09 38
Проведение совместных мероприятий ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 63,64 35
Организация стажировок обучающихся ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,64 24
Участие в профориентационных мероприятиях организации ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 47,27 26
Другое: ||||||||| 9,09 5

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

25.	 Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной организации:
Ответы График % Количество
Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 52,73 29
Высокий уровень теоретической подготовки ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65,45 36
Высокий уровень практической подготовки |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60 33
Профессионализм |||||||||||||||||||||||||||||||||||| 36,36 20
Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,18 32
Высокий уровень производственной дисциплины ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,64 24
Желание выпускников работать |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60 33
Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 69,09 38

0 0
Всего ответов: 55

Не ответивших: 0

26.	 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации:
Ответы График % Количество
Несоответствие профессиональному стандарту (при наличии) 0 0
Низкий уровень теоретической подготовки ||| 3,64 2
Недостаточный уровень практической подготовки |||||||||||||||||||||||||||||| 30,91 17
Отсутствие желания работать ||||||||| 9,09 5
Низкая производственная дисциплина ||||||||| 9,09 5
Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию ||||| 5,45 3
Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0 0
Другое: ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,09 27

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

27. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) требуются Вашей организации (перечислить):
Ответы
Устные и письменные переводчики основных европейских языков.
45.05.01 &quot;Перевод и переводоведение&quot; (Специалитет)


45.03.02 &quot;Лингвистика&quot; (Бакалавриат)
перевод и переводоведение, лингвистика
магистры с отличным знанием английского языка
магистры с отличным знанием английского языка
преподаватель китайского языка, испанского языка
Перевод
Не требуются
Международные отношения
Преподаватели иностранных языков (Английский язык)
...

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

28.	 Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки выпускников: 
Ответы График % Количество
Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся |||||||||||||||||||||||||||||| 30,91 17
Включение практикантов в производственный процесс |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,18 32
Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), соответствующие направлению подготовки (специальности) |||||||||||||||||||||||||||||| 30,91 17
Совмещение направлений подготовки (специальностей) |||||||||||||||| 16,36 9
Повышение профессионального уровня преподавательского состава ||||||| 7,27 4
Улучшение материально-технической базы образовательной организации ||||||||||||||||||||||||| 25,45 14
Регулярное проведение курсов повышения квалификации профессорско- преподавательского состава ||||||||||||||||||||||||||||| 29,09 16
Актуализация образовательных программ в соответствии с новыми технологиями |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,18 32
Другое: ||| 3,64 2

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

29.	 Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:
Ответы График % Количество
Знания новейших технологий |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,18 32
Знание законодательства ||||||||||||||||||||||||| 25,45 14
Знание иностранного языка ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,64 46
Умение проявлять инициативу на работе ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 61,82 34
Умение применять инновации в своей работе |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 58,18 32
Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 81,82 45
Другое: | 1,82 1

Всего ответов: 55
Не ответивших: 0

30. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей образовательной организации:
Ответы
Организовать, наконец, полноценную практику по техническому переводу (прежде всего для студентов, обучающихся по направлению &quot;перевод и 
переводоведение&quot;) в отделах переводов крупных промышленных предприятий города и области.
развивать в большей степени академическую мобильность преподавателей и студентов
развивать в большей степени академическую мобильность преподавателей и студентов
Спасибо за выпускников! Хотелось бы, чтобы в школу шло больше ваших выпускников.
Увеличить сроки педагогической практики
Усилить подготовку в области новых образовательных технологий.
Предложения озвучены выше.
Проведение мероприятий, направленных на кооперацию субъектов ОПОП по Лингвистике, Пед. образованию, на уровне региона


